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Ata da Trigésima Quinta Reunião da Quarta 

Sessão Ordinária do Sétimo Período da 

Décima Nona Legislatura, realizada no dia 13 

de Junho de 2024. 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça 

XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal 

de Valença, sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Eduardo Lima Santana 

de Ávila, os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton 

Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), David Barbosa 

Nogueira (David Nogueira), Eduardo Martinez Rodriguez Hanke (Dr. 

Eduardo Hanke), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo), 

Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça 

(Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). Em 

seguida, o Senhor Presidente convidou a todos para rezarem a oração do Pai 

Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

solicitou à 2º. Secretário, Ailton Geraldo Batista da Silva, que fizesse a 

chamada dos Srs. Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: Ailton 

Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado 

(Bernardo Machado), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo 

Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), Eduardo Martinez Rodriguez 

Hanke (Dr. Eduardo Hanke), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), 

José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves 

Bastos (Naldo), Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo 

Magalhães Graça (Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva 

(Saulo Corrêa). A Vereadora Fabiani Medeiros Silva justificou sua 

ausência por estar em compromisso no Distrito de Conservatória. Havendo 

quórum legal, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou a leitura 

do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do 

dia 11/06/2024 e aprovação da mesma, passando a leitura à 2º. Secretário, 

Ailton Geraldo Batista da Silva. Ofício nº. 353/2024/GAB/PMV-RJ, do 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da 

Graça, em resposta ao requerimento nº. 135/2024, do Vereador Ailton 

Geraldo Batista da Silva. Ofício nº. 020/2024/DVAS, do Diretor da 

Vigilância Ambiental em Saúde, Omar Figueira Neto, em resposta à 

indicação nº. 212/2024, do Vereador Paulo Celso Alves Pena. Projeto 

de Lei Ordinária nº. 66/2024, de 13/06/2024, origem Mensagem nº. 

56/2024 do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito 

especial até o valor de R$ 299.016,27 (duzentos e noventa e nove mil, 

dezesseis reais e vinte e sete centavos), e dá outras providências. O 

projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação e à Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização para 
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exarar parecer. Requerimento n°. 153/2024, de 13/06/2024, do Vereador 

David Barbosa Nogueira, em regime de urgência, solicitando que seja 

colocado em votação o relatório final da CPI da Educação – Comissão 

Parlamentar de Inquérito – aprovada pela Resolução 1343/2023. O 

Vereador Pedro Graça pediu discussão, ficando marcada para a próxima 

sessão, dia 18/06/2024. Requerimento n°. 155/2024, de 13/06/2024, do 

Vereador José Reinaldo Alves Bastos, ao Diretor Executivo do Instituto 

Municipal de Previdência Social dos Servidores Públicos de Valença 

(Previ-Valença), Sr. Juarez de Souza Gomes, solicitando as seguintes 

informações: 1- A Previ-Valença mantém em seu site o Portal da 

Transparência conforme determina as normas constitucionais? 2- A Previ-

Valença já foi condenada em ação movida por erro em concessão de 

benefício previdenciário? 3- O parecer jurídico da Diretora Dra. Glória 

Helena Isseni da Silva e da Diretora de Benefícios Gisele Cristina de Assis 

Silva, possuem força vinculante? 4- O Sr. está ciente da recente decisão do 

TCE-RJ em que aplicou multa ao parecerista jurídico por erro grosseiro? 5- 

Há em Valença algum provento de aposentadoria ou pensão em 

desconformidade ao preconizado no Art. 37, XI, da CF/88, que estabelece 

como subteto constitucional o subsídio do Prefeito? Caso positivo, por que 

não houve a devida retenção ao valor que excede o subteto constitucional? 

6- Como se dá o acesso aos autos dos processos administrativos em 

tramitação na Previ-Valença? 7- A Previ -Valença cumpre o Art. 7º, XIII 

da Lei Federal 8.906/94 (Estatuto dos Advogados)? “Esta lei garante ao 

advogado examinar, em qualquer órgão dos Poderes Judiciário e 

Legislativo, ou da Administração Pública em geral, autos de processos 

findos ou em andamento, mesmo sem procuração, quando não estiveram 

sujeitos a sigilo ou segredo de justiça, assegurada obtenção de cópias, com 

possibilidade de tomar apontamentos”. 8- Por fim, solicitando acesso a 

todos os proventos de aposentadoria e pensão dos últimos três meses, 

acompanhado das respectivas datas de concessão, de todos os benefícios 

previdenciários. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento verbal do 

Vereador Bernardo Souza Machado, ao DER-RJ e ao Deputado Estadual 

André Corrêa, solicitando a pintura das faixas de segurança de trânsito da 

Avenida do Contorno (que liga o Bairro Jardim Valença com o Cambota). 

Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 227/2024, de 13/06/2024, 

do Vereador Fábio Antônio Pires Jorge, à Secretaria de Serviços Públicos, 

solicitando que seja feita uma limpeza na vala situada na Rua Jacó Perrei, 

nº. 169, Bairro Cambota, e colocação de manilhas numa extensão de 150 

m. Indicação n°. 228/2024, de 13/06/2024, do Vereador Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 

solicitando que viabilize junto à Secretaria responsável, uma operação tapa-
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buracos, bem como, serviço e manutenção e limpeza, em toda Esplanada 

do Cruzeiro, Centro – Valença-RJ. As indicações foram deferidas pela 

Presidência e serão encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, o 

Senhor Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila passou o uso da Tribuna 

aos Senhores Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Paulo Celso 

Alves Pena (Celsinho do Bar) cumprimentou a todos. Comentou que 

semana passada veio três moradores do Bairro de Fátima aqui (Fernando, 

Le e Sky), cobrando sobre aquela promessa de ser feito aquele passeio do 

final da Rua Humberto Pentagna. Disse que eles estavam desanimados com 

aquela obra, mas na terça-feira começou a chegar o cimento, e fica 

satisfeito por isso. Falou que tem certeza que ele, Vereador Celsinho do 

Bar, foi que mais arrumou passeio aqui nessa cidade. Tem certeza que o 

Prefeito está ajudando e enviando material para lá, mas às vezes fica triste 

de ver que aparece esses “amarra cachorro” do Luiz Antônio e quer dizer 

que ele (Celsinho do Bar) é contra arrumar o passeio. Disse que isso é uma 

mentira. Falou que fica triste de ouvir a pessoa falar dessa forma. Falou que 

o Bairro de Fátima é um bairro muito abandonado pelos políticos de nossa 

cidade, assim como o Dudu Lopes. Disse que o Dudu Lopes só tem a 

creche e o posto de saúde porque ele (Celsinho) está à frente das obras. 

Falou que pouco foi feito no Bairro de Fátima e o bairro está abandonado. 

Disse que esse passeio já era para ter sido arrumado e agora o Prefeito 

resolveu doar o material. Falou que isso só vai sair também porque os 

moradores vão fazer mutirão. O Vereador David Nogueira pediu um aparte. 

Disse que tem umas coisas que precisam ter uma certa atenção nessa Casa. 

Perguntou de onde veio esse material, se veio da Prefeitura. O Vereador 

Celsinho disse que sabe que apareceu um caminhão de cimento e já entrou 

dentro do Bairro de Fátima, procurando onde ia ficar o cimento, sendo que 

foi doado. O Vereador David perguntou de onde é o caminhão. O Vereador 

Celsinho disse que não sabe. O Vereador David perguntou quem doou. O 

Vereador Celsinho disse que não sabe. O Vereador David perguntou 

quantos sacos de cimento, se foi mais de 50 sacos. O Vereador Celsinho 

disse que foi mais de 50 sacos. O Vereador David perguntou ao Vereador 

Celsinho se ele está falando que foi doado mais de 50 sacos de cimento, 

sem saber quem foi o autor da doação, para fazer isso lá, e já em período de 

pré-campanha. O Vereador Celsinho respondeu que com certeza. O 

Vereador David perguntou se identificou quem foi o doador. O Vereador 

Celsinho respondeu que até agora não. O Vereador perguntou se foi a 

Prefeitura. O Vereador Celsinho disse que a Prefeitura não e a mesma 

chegou com um caminhão de pedra lá. O Vereador David disse que foi bem 

brabo. O Vereador Celsinho disse que se lhe chamarem para participar do 

mutirão, pode ter certeza que vai ajudar, mas agora parecer esses “amarra 

cachorro” e querer dizer que ele é contra, aí é covardia; falar que ele vai 

perder a eleição, falar que ele já aposentou, não esquenta a cabeça, mas 
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falar uma coisa dessas, fica meio chateado. Disse que não tem medo de 

perder a eleição, pois graças Deus e Nossa Senhora Aparecida, começou a 

trabalhar com 10 anos, e o primeiro lugar que trabalhou foi num comércio. 

Falou que sempre trabalhou, e se for para trabalhar na valeta, vai trabalhar, 

assim como também, se for para trabalhar dentro de um cemitério. Disse 

que vê umas pessoas falar e achar que são espertos demais, querendo 

prejudicar os outros; acha que isso não é bom não. Tem certeza que nunca 

entrou nessa Câmara para prejudicar ninguém. Falou que vai trabalhar para 

ser o Vereador mais votado de Valença. Disse que poucos Vereadores 

dessa Câmara vai ter mais de 500 votos. O Vereador Pedro Paulo 

Magalhães Graça (Pedro Graça) cumprimentou a todos. Informou que 

amanhã vai ter mais um dia de castração e serão 75 gatos. Parabenizou toda 

a equipe, que está se desdobrando para que as coisas aconteçam. Comentou 

que hoje findou a parte de meio-fio no Distrito de Parapeúna. Fez um alerta 

ao pré-candidato Saulo Corrêa, para que possa na futura gestão, trazer essa 

equipe para fazer um trabalho em Valença, nos quatro anos. Elogiou os 

asfaltos que foram feitos em Parapeúna. Fez um agradecimento ao 

Deputado André Corrêa. Comentou que hoje viu uma postagem que vai ter 

mais 170 ruas. Dirigiu-se à comunidade dos Bastos, que foi agraciada com 

o primeiro asfalto; disse que o padroeiro da comunidade é Santo Antônio e 

hoje tem uma festinha lá, e daqui há pouco está chegando lá; enviou um 

abraço a toda aquela comunidade. Falou que o projeto castração veio para 

ficar, e foi uma união da Prefeitura com a UNIFAA. Disse que a união é 

forte, o trabalho é bem feito e as coisas estão acontecendo. O Vereador 

Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa) cumprimentou a 

todos. Falou que é muito bacana esse asfalto de qualidade, que está 

chegando em nossa cidade, e hoje foi um dia muito gratificante para ele, de 

ver aquela comunidade do Loteamento Santa Helena, em São Francisco, de 

estar recebendo esse asfalto. Disse que fica muito feliz de ver as ruas e os 

bairros sendo melhorados, pois quem ganha com isso é a população. Falou 

que o Vereador Pedro tem que falar mesmo do castramóvel. Parabenizou o 

Vereador Pedro Graça, por seu trabalho e o Deputado Luiz Antônio, por ter 

trazido esse castramóvel para a nossa cidade. Comentou sobre sua alegria, 

pois conseguiu marcar com o Presidente do Mutirão da Conquista uma 

visita lá para o ITERB, para poder encaminhar as demandas da localidade. 

Parabenizou todos os moradores do Distrito de Conservatória, que hoje está 

em festa, pois o padroeiro do distrito é Santo Antônio. Disse que fica muito 

feliz, porque quando foi Presidente desta Casa olhou com muito carinho, 

tanto o Hospital Gustavo Monteiro Junior, que com os recursos da 

economia desta Casa devolveu esse recurso para o Prefeito, para fazer esse 

aporte no referido hospital; disse que o Vereador Fábio Antônio, em sua 

gestão, conseguiu muitas melhorias para lá. Fez menção ao asfalto do 

Loteamento Guarani, em Conservatória. O Vereador Ailton Geraldo Batista 
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da Silva (Dr. Ailton Batista) cumprimentou a todos. Comentou que essa 

semana esteve visitando alguns amigos de infância no Bairro Dudu Lopes, 

dizendo que a sensação que tem é que o mesmo é um bairro que carece de 

tudo. Falou que desde o deslizamento que aconteceu lá sequer o poste que 

caiu foi retirado; disse que já fez essa cobrança inúmeras vezes para a 

Prefeitura; falou que aquele passeio do lado direito está inutilizado; não 

consegue acesso ao campo para continuar um projeto social. Relatou que 

na tentativa de levar o postinho lá para cima o Prefeito lhe respondeu que 

tinha que ver isso com o Vereador Celsinho, por que se não ia ficar ruim 

para ele (Prefeito). Disse que isso mostra a dificuldade de entrar nos 

redutos políticos; falou que tem dificuldade de trabalhar porque não tem 

reduto. Disse que inclusive a base aliada do Prefeito é mal atendida. Fez 

menção à demora para aprovar o relatório da CPI da Educação; explicou 

que o relatório tem um poder consultivo e não para condenar ninguém. 

Disse que é insistente e continua batendo nas teclas, tentando levar um 

pouco de qualidade de vida a essa cidade e a esses moradores. O Vereador 

Celsinho pediu um aparte, fazendo menção à questão do postinho de saúde. 

Com relação à ponte, disse que já foi falado nessa Casa que tem uma verba 

de cinco milhões, que é do Deputado, e que iam pegar uma parte dessa 

verba para construir a ponte. Continuando, o Vereador Ailton relembrou 

que essa fala sobre o postinho de saúde saiu da boca do Prefeito. Disse que 

não consegue levar um grão de areia para o Bairro Dudu Lopes, porque a 

cidade é dividida em redutos e ele não faz parte dos redutos e nem da base 

aliada do Prefeito. O Vereador Bernardo Souza Machado (Bernardo 

Machado) cumprimentou a todos. Disse que nos últimos três anos e meio 

plantou muita semente e vem colhendo frutos agora. Informou que amanhã 

vão buscar todo o mobiliário dos laboratórios de iniciação científica para 

que sejam instalados no CIEP de Chacrinha e no CIEP São José das 

Palmeiras. Comentou que há muito tempo vem fechando inúmeras 

parcerias dentro do Governo do Estado, dizendo que sabe da importância 

de ter o Deputado André Corrêa como parceiro e da importância dessa 

caminhada junto com o pré-candidato Saulo Corrêa, para que possa avançar 

com essas políticas públicas dentro do Município de Valença. Informou 

que começou hoje a reforma da creche do Parque Pentagna. Disse que 

foram várias indicações, vários requerimentos e várias idas e vindas dentro 

da Secretaria de Educação. Falou que está radiante por saber o quanto seu 

trabalho aqui, como legislador, tem trazido frutos para a população de 

Valença. Relatou que ontem, em parceria com o CEJA, começaram a 

arborizar o espaço de caminhada na Avenida do Contorno, com o plantio 

de 12 mudas. Avisou à população de Valença que as vagas do curso de 

capacitação que vai acontecer no dia 22, no CEJA, estão no final. Elogiou o 

trabalho que o CEJA vem realizando, de inserção de adultos e jovens de 

conclusão de ensino médio e fundamental. Relatou que hoje a Paróquia São 
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Sebastião do Monte D’Ouro está em festa na comunidade do Carambita, 

devido ao dia de Santo Antônio; parabenizou o Padre Henrique, a Marta e 

toda a comunidade do Carambita. O Vereador Eduardo Martinez Rodriguez 

Hanke (Dr. Eduardo Hanke) cumprimentou a todos. Disse que vai marcar 

uma reunião com o Prefeito e com o Secretário de Saúde, pois quer passar 

para a população se vai acontecer ou não as coisas que tem pedido. Falou 

que fez um requerimento a respeito da Farmácia Municipal, sobre os 

remédios; disse que essa semana aprovaram o valor de R$ 107.132,00 

(cento e sete mil, cento e trinta e dois reais); falou que tem pacientes que 

precisam pegar remédio aos sábados e não tem como; pediu o 

funcionamento da Farmácia Municipal aos sábados, pelo menos de 15 em 

15 dias, pela manhã. Solicitou, mais uma vez, a colocação de um quebra-

molas em frente à Unidade de Saúde de Quirino; pediu também para a Rua 

Silva Jardim; quer saber se será feito ou não. Disse que em frente à Câmara 

precisa ser asfaltado. Fez menção ao seu pedido de um centro de imagem 

para Valença. Comentou que tem brigado para ter um neuropediatra em 

Valença. Fez menção também sobre a necessidade de se ter uma 

ressonância magnética em Valença. Quer que Valença tenha um local de 

referência para o tratamento das crianças portadoras do espectro autista e 

Síndrome de Down, com atendimento multidisciplinar. Disse que isso que 

fez vai ajudar muito à população de Valença. Fez menção à fiação elétrica 

subterrânea. Acha que precisa acabar com esses latões de lixo e colocar 

caçambas. O Vereador Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio) 

cumprimentou a todos. Justificou sua ausência na última sessão. Disse que 

uma das bandeiras é plantar a semente e colocar na Lei Orçamentária do 

Estado, para garantir orçamento em cima de dotação orçamentária para 

plantar agora, para 2025 poder sonhar com um hospital municipal 

veterinário para Valença. Disse que vai trabalhar por um hospital municipal 

de cães e gatos de excelência dentro do município. Comentou que terça-

feira se dirigiu ao Estado do Rio, para outras situações, mas também para 

essa. Elogiou o trabalho de excelência que o Padre Damião faz na Paróquia 

de Santo Antônio, no Distrito de Conservatória. Chamou a atenção dos seus 

pares, dizendo que Vereador é muito bem pago para ficar discutindo coisas 

que não levam a lugar nenhum. Disse que vê discussões aqui totalmente 

políticas e quando essas discussões começam atravessar, quem é 

prejudicada é a população; teceu comentários a respeito. Acha que o Bairro 

de Fátima quer a calçada, dizendo que a população não se importa com 

quem vai bancar ou doar o material. Comentou que apareceu uma pessoa 

que não quer se identificar e quer doar toda a tinta para pintar a fachada do 

CIMEE; perguntou qual o problema disso. Disse que tem um relato do 

CIMEE e da APAE, onde através de uma lei de sua autoria, quase 

quatrocentos mil reais foram colocados no CIMEE e quase quatrocentos 

mil reais na APAE, através do estacionamento rotativo. Falou que um 
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Vereador, que ganha líquido oito mil reais por mês, quer atrapalhar uma 

pessoa que quer doar o cimento para fazer uma calçada, que deveria ter 

sido feita pelo Poder Público; disse que não está entendendo mais nada. O 

Vereador José Reinaldo Alves Bastos (Naldo) cumprimentou a todos. 

Agradeceu ao plenário, por aprovar um requerimento de sua autoria, onde 

pede algumas informações ao Diretor de Previdência do Regime Próprio do 

Município, Sr. Juarez Gomes, que tem prejudicado a vida de todos os 

servidores que querem se aposentar; comentou que há uma interpretação 

por parte do jurídico desse regime que tem condenado, desafiando a 

Constituição, quando diz que a paridade e a integralidade não é legal para 

os servidores. Explicou que esse requerimento vai trazer algumas 

informações, para que ele possa entrar na semana que vem com um projeto 

de lei, para garantir aos servidores essa integralidade e paridade; disse que 

esse é um direito de todos os servidores que foram admitidos até 2003; 

falou que tem um regime próprio prejudicado, porque não se tem concurso 

público há anos. Comentou que semana passada viu um ato nessa Casa que 

achou muito triste, de dizer das questões de grupos dentro da Câmara 

Municipal de Valença; disse que na verdade esses grupos são de interesse 

político e essas ordens, quando chegam a essa Casa, são cumpridas à risca; 

falou que essa Câmara sobrevive das ordens de fora. Informou que suas 

contas de 2021 e 2022 foram aprovadas, com uma pequena ressalva, na 

questão de patrimônio, dizendo que por isso todas essas notícias plantadas 

no Plantão de Notícias da cidade Valença são mentirosas e são artimanhas 

do Deputado para emplacar o mesmo grupo político nessa cidade. Disse 

que o que se tem é uma cidade manipulada frequentemente por atos e ações 

de um Deputado que quer ser o dono dessa Casa e tem sido. Fez menção à 

questão de devolver dinheiro para a Prefeitura. Disse que essa enxurrada de 

empregos provisórios, essa ilusão que criam na cabeça das pessoas, é um 

crime eleitoral e não dá direito de disputar uma campanha sadia. Perguntou 

o que mudou nessas gestões que se passaram. Disse que tem que colocar 

uma gestão comprometida com a verdade e acabar com essas farras de 

contrato. Perguntou como uma Câmara pode devolver dinheiro, quando 

chove na cabeça de todos que estão no andar de cima e quando só tem um 

carro para atender os Vereadores e à comunidade. Comentou que foi 

anulado um concurso público na Câmara, sem nenhuma justificativa e sem 

nenhum processo administrativo legal, simplesmente pela vontade da 

Presidência e pelo mando do Deputado. Disse que a cada dia lhe acende 

uma esperança de dias melhores, porque sabe que a população de Valença 

quer uma mudança; falou que mudar com segurança não é votar nos 

mesmos, e sim em outros, que possam gerir essa cidade, enxugando a 

máquina, mas fazendo pela população. O Vereador Presidente Eduardo 

Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila) cumprimentou a todos. Disse 

que mais uma vez essa Presidência é chamada para dizer alguns 
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contrapontos. Falou que cada um que é gestor, assim como está Presidente 

hoje, é ordenador de despesa, e faz aquilo que acha que é bom para a 

população. Falou que também gosta de modernidade; perguntou por que 

não se comprou um tablet ou um notebook. Com relação à devolução de 

recurso, explicou que não pode ficar com dinheiro na Casa e tem que 

devolver ao Tesouro quando chega ao final do ano, e de certa forma isso 

ajuda ao Prefeito, assim como tem ajudado o hospital de Conservatória e o 

hospital de Santa Isabel; perguntou qual o problema nisso. Disse que esse é 

o seu pensamento e não está aqui para denegrir e nem tirar o mérito de 

quem passou antes. Falou que a população vai pensar, vai analisar e vai 

refletir se sua gestão está sendo boa ou não. Disse que está trabalhando 

para deixar essa Casa em ordem e fazer o telhado é questão de honra, assim 

como também, pintar essa Casa. Explicou que trabalha para atender dentro 

daquilo que acha legal e que acha importante. Disse que tem autonomia em 

tudo que faz. Com relação ao quebra-molas em Quirino, informou que 

entrou em contato direto com o engenheiro, e o mesmo estava achando que 

era um quebra-molas novo e ficou de resolver o problema. Disse que fica 

feliz porque a pracinha de Quirino está saindo e o Prefeito tem enviado 

material. Falou que o Prefeito conseguiu contratar mais pessoas para 

trabalhar nessa questão de zeladoria e todos os distritos estão ficando bem 

arrumados. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila encerrou a sessão. Eu,                         , Rosângela Maria 

Garcia Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei.                          

E eu,                          , Ailton Geraldo Batista da Silva,  2º. Secretário, 

subscrevo. Valença-RJ, 13 de Junho de 2024. 

 

 


